

Sinteza activităţii săptămânale a
Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport a Consiliului municipal Chişinău
în perioada 16-20.05.2022

În săptămâna de referinţă s-a atestat următoarea situaţie:
I. La moment, procesul educaţional se realizează în toate cele 331 entități  educaționale din subordine,  conform prevederilor actelor normative în vigoare.
- În perioada 04-19 mai s-a desfăşurat testarea naţională în învăţământul primar
II. Activitatea Call-Centru din cadrul DGETS
a) platforma:  https://escoala.chisinau.md/
Înscrierea copiilor în clasa I-a în cadrul I etape (1 aprilie – 13 iunie
. După cum am menţionat anterior, în perioada 1 aprilie - 10 iunie 2022 se desfășoară I etapă de înscriere în învățământul primar, în instituțiile de învățământ  primar și secundar, ciclu I, conform prevederilor Metodologiei de înscriere a copiilor în clasa I. Conform deciziei Consiliului de administrație al DGETS nr. 4/2 din 22.03.2022 ,,Cu privire la aprobarea Planului de înmatriculare în clasa I în instituțiile de învățământ primar și secundar, ciclu I și II (fără instituțiile private) pentru anul de studii 2022-2023” se prognozează înscrierea:
-9376 copii repartizați în 343 clase în cele 123 de instituții de învățământ primar și secundar, ciclu I și II (doar publice).
-10316 copii repartizați în 389 clase în 140 de instituții de învățământ primar și secundar, ciclu I și II ( publice+private)
 Situaţia de la începutul funcţionării site-ului online escoala.chisinau.md (01.04.2022 - 19.05.2022 este următoarea):
-  Cereri expediate – 8384, ceea ce constituie 89,41 % din numărul total preconizat de 9376  copii în instituţiile publice
· Cereri neprocesate – 7799
· Solicitarea actelor de către directori - 171
· Cereri retrase – 414
· Cereri offline - 92
· Apeluri telefonice - 654
· Consultarea directorilor, părinților în birou    - 45

b) platforma: www.egradinita.md
Cereri  înregistrate de la începutul anului 2022: 6771
Cereri acceptate: 4516
Înmatriculați în anul 2022-1598

Săptămâna 16-20.05.22
Cereri înregistrate-313
Cereri acceptate-185
Apeluri telefonice-130
Soluționarea a 53 situații adresate de către părinți, directori în procesul de evidentă, înmatriculare, transfer, încadrare temporară a copiilor în IÎP, atribuirea adresei în districtul  IÎP în platforma www.egradinita.md

III. Accesul la educație a copiilor cu statut de refugiat din Ucraina
În săptămâna 16-20.05.22 a fost realizată în continuare monitorizarea încadrării temporare a copiilor de  vârstă preşcolară şi școlară cu statut de refugiat din Ucraina 
1.Instituţiile de învăţământ preşcolar (IÎP)
La 19.05.2022, în IÎP din mun. Chișinău sunt încadrați 266 copii cu vârsta 3-6/7 ani în 56 instituții de învățământ preșcolar, conform grupelor de vârstă, cu 5 copii mai mulţi, comparativ cu săptămâna precedentă (261 copii).
inclusiv vârstei:2-3 ani - 40 copii; 3-4 ani - 68 copii; 4-5 ani – 87 copii; 5-6 ani - 46 copii; 6-7 ani - 26 copii

În perioada de referinţă au plecat 37 copii din 19 IÎP,  cu 4 copii mai mulţi, comparativ cu săptămâna precedentă (33 copii).
Notă: toți copiii sunt asigurați cu materiale didactice personalizate, rechizite școlare și produse de igienă oferite benevol prin donații. 

2. Instituțiile de învățământ primar și secundar, ciclul I și II
La data de 19.05.22 din cele 150 de  instituții de învățământ primar, secundar, ciclul I și II din mun. Chişinău 480 copii sunt încadrați, temporar în procesul educațional, în 47  instituții,  inclusiv pe treptele de şcolaritate: Din ei - 244 elevi se alimentează zilnic cu dejun cald.  
Clasa 1-4 (244 elevi); Clasa 5-9 (218 elevi); Clasa 10-12 (18 elevi).
Cereri total depuse - 812, elevi plecați – 330, la moment, frecventează școala - 480 elevi în 47 instituții (numărul acestora a diminuat cu 35 elevi, comparativ cu săptămâna precedentă (515 elevi).
 Din ei:
-  școlarizați sunt 16 elevi în 6 instituții de învățământ 
- cu statut de audient - 480 elevi;
-  cu statut de audient la activități extrașcolare – 2 elevi.
În perioada 16-19 mai 2022, au fost organizate activități de instruire pentru 94 cadre didactice din 50 instituții educaționale din mun. Chișinău care au în instituții înmatriculați copiii refugiaților din Ucraina (drept temei: ordinul DGETS ,,Cu privire la organizarea activităților de instruire a cadrelor didactice din instituțiile de învățământ primar și secundar în domeniul suportului psiho-social (PSS) și învățării socio-emoționale (SEL) în colaborare cu formatorii din cadrul organizației PLAN Internațional”. Instruirile urmează să se organizeze la nivel instituțional în format ,,CASCADĂ” după un mecanism propriu instituției.  Materealele aferente cursului dat, vor fi transmise pe adresa electronică a fiecărui participant, traduse în 3 limbi: rusă, română, engleză).

3.  Instituțiile de învățământ extrașcolar
Menţionăm că s-a majorat numărul copiilor familiilor refugiate încadrați în activitatea cercurilor din instituțiile de învățământ extrașcolar – 330, cu 5 copii mai mulţi, comparativ cu săptămâna precedentă (325 au fost).  Din ei, 177 sunt înscriși în cerc (cu cerere oficială).  
 - 10 cadre didactice au desfășurat activități educaționale cu 187 copii ale familiilor refugiate din cadrul centrelor de plasament temporar pentru familiile refugiate din municipiu. (Cinematograful PATRIA LUKOIL și Centrul comunitar pentru copii și tineret „Amicul” din comuna Grătiești).).
- Tabăra de zi „GREEN GATE – Primăvara 2022” din incinta Centrului orășenesc al tinerilor naturaliști a fost frecventată de 78 copii ale familiilor refugiate. Marea majoritate a acestor copii participă și la orele de cerc care se desfășoară în a doua jumătate a zilei.  Tradițional, în fiecare zi, se desfășoară 3 activități educative și 2 pauze de ceai. 
Pe parcursul săptămânii pentru acești copii s-a organizat:
-   spectacol la teatrul „Licurici”. 54 copii au beneficiat și de un prânz cald de la restaurantul TRATORIA (18.05.22);
- 28 copii în a doua jumătate a zilei copiii au mers în vizită la biblioteca TRAIAN

4. Implicarea Centrul psiho-socio-pedagogic pentru acordarea consultaţiei  psihologice refugiaților
În perioada 16-20.05. 2022, psihologii din echipa mobilă, zilnic, s-au deplasat în intervalul de timp 13.00 -17.00 la Centrul de cazare a refugiaților Patria Lukoil.
Asistența psihologică a fost realizată în spațiul destinat serviciului psihologic, amenajat cu mobilier și materiale de primă necesitate în intervenție de criză  a refugiaților.
Au beneficiat de asistenţă: 
Informare și suport - 16 refugiați; 
Consilieri individuale adulţi/copii –  12 refugiați;
Recomandări părinților în susținerea și abordarea copiilor - 14.

5. Centrul municipal de tineret Chișinău continue să realizeze inițiativa de susținere și implicare a adolescenților și tinerilor refugiați din Ucraina. Au fost realizate: 10 vizite în teritoriu cu Echipa mobilă, consilieri psihologice, desfășurare activități de dezvoltare personală cu tinerii în cadrul Proiectului „Youth Friendly Services for resilience building and engagement of adolescent refugees”  

6. Monitorizarea  procesului de angajare în câmpul muncii a refugiaților din Ucraina Acordarea asistenței metodologice:
Situația la 19.05.2022	
Înregistrate  23 solicitări de angajare,  angajați la zi 5 refugiați,  inclusiv: 
-1 profesor de educația fizică în  IPLT „ Olimp”, 
- 1 educator – IET nr.136
- 1 Asistent al educatorului IET nr.112.
-1 asistent medical, IPLT„M. Basarab”;
- 1 îngrijitor de încăperi, Școala specială nr.12 pentru copii hipoacuzici și surditate tardivă.

IV. Evoluția situației epidemiologice pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2și vă informăm că în săptămâna precedentă s-a atestat o descreștere a cazurilor de îmbolnăviri la copii/elevi și toate categoriile de personal.
La 19.05.2022 s-a constatat că din cele 150 instituții de învățământ primar, secundar, în total sunt confirmați pozitiv 11 elevi, cu 9 copii mai mulţi, comparativ cu săptămâna precedentă. În autoizolare sunt 5 elevi.
 Cadre didactice confirmate pozitiv (inclusiv cazurile noi din ultima săptămână) sunt 5 cadre didactice. În autoizolare 1 cadru didactic. Din personalul nedidactic și auxiliar confirmat pozitiv (inclusiv cazurile noi  din ultima săptămână) sunt o singură persoană  și nici o persoană aflată în autoizolare. 
	În cele 167 instituţii de învăţământ în care frecventează copii de vârstă preșcolară s-a atestat că  doar   1 cadru didactic este confirmat pozitiv. 
La toți indicii numărul este in descreștere.

V. Organizarea procesului de alimentație în instituțiile de   învățământ preşcolar primar şi secundar și implementării meniului model unic
     În săptămâna precedentă de către responsabili a fost monitorizat procesul de organizare a alimentație a copiilor şi elevilor. Beneficiază de alimentaţie gratuită pentru anul de studii 2021-2022  - 32723 copii din instituţiile de educaţie timpurie şi 41537 elevi din instituțiile de   învățământ primar şi secundar,
	Din cei 480 copii refugiați care frecventează şcoala - 244 elevi se alimentează zilnic cu dejun cald  
	În perioada de referinţă responsabilul din cadrul  DGETS şi cei din DETS din sectoare au evaluat 32 instituții de învățământ: 20 instituții de educație timpurie și 12 instituții de învățământ  primar secundar 
	Rezultatele evaluărilor denotă că Meniul Model Unic (sezon iarnă - primăvară) este implementat în totalitate, conform contractelor pentru livrarea produselor alimentare instituțiilor din subordine pentru semestrul I al anului 2022 (semnate la data 04.01.2022). 	
Calitatea alimentației copiilor este monitorizată zilnic. Contabilii secției alimentație din sectoare efectuează, zilnic,  controale inopinate în instituțiile din subordine, conform ordinului DGETS nr.100 din 06.01.2022 ”Cu privire la organizarea alimentației gratuite în instituțiile de învățământ din mun. Chișinău pentru perioada ianuarie-mai 2022” și ordinului DGETS nr. 332 din 07.03.2022 ”Cu referință la punerea în aplicare a ordinului comun al MEC și MF ,,Cu privire la normele financiare pentru alimentația copiilor/elevilor din instituțiile de învățământ”.
Vă informăm că membrii Grupului de lucru elaborează Meniul model sezon (vară-toamnă), se discută despre sortimentul de preparate culinare admisibile în perioada estivală pentru alimentația copiilor, respectarea normelor naturale și posibilitatea de substituire a unor produse alimentare care pot lipsi în unele situații.
Pentru informare: 
	În scopul evidenței frecvenței și efectuării calculelor estimative pentru alimentația copiilor refugiați înscriși temporar în instituțiile de învățământ din municipiul Chișinău, au fost întocmite 50 Tabele-tip spre diseminare în instituțiile de învățământ primar și secundar care găzduiesc temporar copii din familii refugiate din Ucraina și DETS din sectoare.

VI. Monitorizarea frecvenței copiilor în instituțiile de învățământ general din municipiul Chișinău
În cele 167 instituții de învățământ în care frecventează copii de vârstă preşcolară din municipiul Chișinău sunt înscriși în liste 38.849/38.849. Frecvenţa în mediu este de 30.096 (77%) comparativ cu săptămâna precedentă cu 1343 copii mai mult.
Din numărul total de 1552 grupe la moment activează 1552 grupe la nivel de municipiu (oraș - 1330, suburbii - 222), inclusiv pe sectoare:
Botanica – 392 (oraș -358, suburbii -34)
Buiucani – 289 (oraș -232, suburbii -57)
Centru - 198 (oraș -184, suburbii -14)
Ciocana - 284 (oraș -232, suburbii -52)
Râșcani - 389 (oraș -324, suburbii -65)

VII. Rezultatele sondajului efectuat pentru sistarea instituțiilor de învățământ preșcolar pe perioada de vară, anul 2022
Pe perioada de vară, anul 2022  va fi suspendată activitatea temporară a instituţiilor de învățământ preșcolar în sectoare, la necesitate, cu argumente bine determinate, în dependență de desfășurarea lucrărilor de reparație și din motivul lipsei (bucătarilor) de la blocurile alimentare
Rezultatele sondajului efectuat:
În temeiul Regulamentului-tip  al  instituţiei  de educaţie timpurie aprobat prin ordinul MECC nr.254 din 11.10.2017, cap.4, secţiunea 2, pct. 54 se stipulează că:  „Instituţiile  de  educaţie  timpurie  funcţionează  continuu,  pe  durata întregului an, cu  o  vacanță, timp  în  care  se  realizează  lucrări  de  igienizare, dezinsecţie,  reparaţii  curente  și/sau  capitale,  cu  acordarea concediilor personalului instituției, conform Codului muncii”.
Perioada de vacanţă s-a stabilit în urma consultării părinților/reprezentanților legali ai copiilor, Consiliul reprezentativ al părinților și ulterior s-a afişat de către conducerea  instituției la loc vizibil cu cel puţin 30 de zile înainte de data începerii acesteia.
      Directorii din instituțiile ce își vor sista activitatea, urmează să prezinte la DGETS, pachetul cu actele confirmative despre sistarea activității instituției, coordonate cu șefii DETS din sectoare. Șeful DGETS a Consiliului municipal Chişinău, va aproba orarul de sistare temporară după necesitate a instituțiilor de învățământ solicitante și va emite ordinul DGETS care se va plasa pe pagina web a DGETS.
Conform rezultatelor sondajului preventiv pentru perioada de vară, 2022 urmează sistarea activității temporare a instituţiilor de învățământ astfel:
Din 140  instituții de învățământ (135 instituții din oraș și 5 din suburbii) - (41 instituții  Îşi vor sista temporar activitatea în perioada vacanţei de vară 2022, ceea ce constituie 29%, iar 99 instituţii vor activa în regim continuu, ceea ce constituie 71%.
Începând cu 01.06.2022, din numărul total de 140 instituţii de învăţământ în care frecventează copii de vârstă preşcolară din oraș/suburbii şi în rezultatul sondajelor preventive pentru perioada de vară, se solicită suspendarea activității temporare a instituţiilor de învățământ astfel:
· iunie - 9 instituții (oraș nr.79, 124, 52, 75, 110, 60, IPȘPG 88, 138, 136) 
· iulie - 25 instituții (oraș nr.17, 35, 49, 71, 77, 89, 98, 99, 106, 122, 123, 141, 85, 119, ȘPG ,,Antonin Ursu”, 46, 78, 167, GG Cruzești, (cu grupe de grădiniță). 
· august  -  5 instituții (oraș nr.103, 104, 112, 165, 216). 
 (argument: Finisarea lucrărilor incluse in proiectul Reabilitarea măsurilor de eficientizare energetică, Reparaţie capitală,schimbarea geamurilor, lucrări de tâmplărie, Reparația capitală a depozitelor de legume, produse alimentare, Reparația capitală a grupelor/coridoarelor, Reparația capitală a sistemei de canalizare, apeduct,  Acordarea concediilor personalului instituţiei conform Codului Muncii.
Din ele:
· Finalizarea lucrărilor incluse in proiectul Reabilitarea măsurilor de eficientizare energetică - 1 instituţie;
· Reparaţii capitale - 16 instituţii;
· Reparații curente - 21 instituţii;
· Complexele educaţionale-şcoli primare-grădiniţe, gimnazii, LT - plecarea în vacanță a elevilor, Imposibilitatea alimentaţiei copiilor în perioada iulie – august (Combinatele şcolăreşti își sistează activitatea pe perioada iulie și august)  - 3 instituţii.
Vă informăm că în perioada de vacanță 2022 pot interveni schimbări argumentate în graficul de sistare sau de nesistare a instituțiilor.
	Conform Regulamentului, în perioada sistării activității instituției, conducătorul, la necesitate şi conform solicitărilor vor  întreprinde măsuri de asigurare a copiilor neîncadraţi, contactând instituții apropiate, din raza unității administrativ-teritoriale respective, care funcţionează în perioada respectivă şi pot prelua aceşti copii, sau oferă părinților alte alternative.

VIII. Nivelul de organizare a activității  taberelor cu sejur de zi și extrașcolare în perioada estivală 2022.
	Pe parcursul verii anului curent, vor activa 13 tabere cu sejur de zi, în baza instituțiilor de învățământ primar și secundar, urmează să se odihnească 1111 copii, iar în acest scop au fost prevăzuți 2,15 milioane de lei. Costul biletului în tabăra cu sejur de zi pentru 15 zile a fost stabilit în sumă de 2250 de lei, iar plata părinților va constitui 450 de lei sau 20% din costul biletului.
	 Costul biletului în tabăra cu sejur de zi în baza Liceului internat municipal cu profil sportiv constituie 2750 de lei, iar părinții vor achita 550 de lei (20% din cost).
	Regimul de activitate al taberelor nominalizate este 08:00 - 17:00, 15 zile, cu excepția zilelor de weekend, în perioada 06-24 iunie (schimbul I) și 27 iunie - 15 iulie  - schimbul II (tabăra din incinta Liceului Teoretic „G. Meniuc").
	Pentru taberele cu sejur de zi din Liceul cu profil tehnologic pentru copii cu vedere slabă s-a stabilit costul biletului în valoare de 2750 de lei, achitat integral din surse bugetare.
Din numărul total de copii din taberele cu sejur de zi, 15%de copii sau  vor beneficia de bilete gratis, 197 de copii.
	Copiii cu statut determinat „copil rămas fără ocrotirea părintească" și „copil temporar rămas fără ocrotire părintească" ai Gimnaziului-internat nr. 3, cei care se află la evidența Direcției generale pentru protecția drepturilor copilului, în total 1092 bilete de odihnă vor fi asanați în 3 tabere constante, fiind scutiți integral de plată. Categoriile enunțate de elevi se vor odihni în taberele „Alunelul" (satul Bardar), sectorul Botanica, „Poienița Veselă" (comuna Dănceni), sectorul Botanica, tabăra „Cireșarii" (Vadul lui Vodă, sectorul Centru).
În total, în aceste tabere se vor odihni 6550 de copii, iar în acest scop, din bugetul municipal vor fi cheltuiți 20,6 milioane de lei.
	Prețul biletului de odihnă în taberele constante este de 3200 lei pentru o perioadă de 10 zile și de 3840 lei pentru schimbul de 12 zile. Părinții vor achita 20% din costul foii, respective, pentru un bilet in tabăra „Cireșarii", părinții vor achita  640 lei (20% din prețul biletului de 3200 lei), iar la taberele „Poienița veselă„ și „Alunelul"- 768 lei (20% din 3840 lei).
	1291 de bilete vor fi repartizate școlilor sportive, pentru cantonamente și pregătiri pentru întreceri sportive , cu alocarea a 3,6 milioane de lei din bugetul municipal.
	În total, în sezonul estival 2022 vor fi eliberate 8.952 de bilete de odihnă, pentru care din bugetul municipal vor fi alocate mijloace financiare în valoare de 26 mil 314 mii lei, iar pentru pregătirea taberelor constante și cele cu sejur de zi, din bugetul municipal au fost alocați 4,5 mil lei.
	DGETS, direcțiile de profil sectoriale, instituțiile de învățământ cu gestiune bugetară vor asigura pregătirea taberelor cu sejur de zi, a taberelor constante, a taberei ecologice, completarea taberelor cu personal, alimentarea copiilor din tabere achiziționarea inventarului sportiv, a jucăriilor și a rechizitelor.

IX. Proiecte mari în derulare
Situaţia la 19.05.2022
-  LT „Pro Succes”  - lucrări de reparație executate - 84%(Lucrări de finalizare august 2022, oficial 01 septembrie 2022)
-  Gimnaziul nr.6 ,  s-au stopat lucrările  din cauza majorării prețurilor la materialele de construcții (în perioada de 2 luni lucrări de reconstrucții s-au executat lucrări de reparație - 32%
- Reparații capitale pentru redeschiderea grădinițelor noi nr. 3 și 18
IET nr. 3 (5 grupe, 100 copii). În proces de lucru – 75% (Lucrări de finalizare august 2022)
IET nr.18 (3 grupe, 60 copii).  În proces de lucru – 80% (Lucrări de finalizare august 2022)
- Reparații capitale pentru extinderea școlilor la Gimnaziul nr. 52, în sumă de 10000,0 mii lei.
- Lucrări de reconstrucție capitală a IET nr.28 (Etapa I). Agent economic-,,Mega Nord Construct”SRL; Contract C-91 din 10.12.2021- 8978226,12 lei;  Realizat -74%
- Lucrări de reparație la IET nr.108 (fațada, teren sportiv, echipament)-2227589,41lei. Realizat - 73%;
-   Proiectui „Renovarea pavajului la Grădinița nr. 225, bd. Mircea cel Bătrîn, 14/2”. (Contractul nr. 57 din 29.03.2022, în sumă de 1 519 617, 79 lei, Operatorul Economic S.R.L. „SOFTCONSTRUCT”),  la 13.05.2022 – procentul realizării lucrărilor e de 20%.
- Gimnaziul-internat nr.3 (dormitor): deschiderea unei grădinițe. A fost elaborată schița de proiect (februarie 2022), iar la moment se lucrează la proiect ( a fost încheiat contractul privind realizarea proiectului cu SAD Proiect SRL la data de 31.01.2022). Termenul de realizare a proiectului este în 2 etape: 1 etapă – soluții arhitercturale, soluții constructive, obținerea condițiilor tehnice – termen de executare 30.03.2022; A II-a etapă – rețele inginerești sarcina pentru compartimentul SA, coordonarea și verificarea proiectului – termen de executare 30.07.2022. 
La 16.05.2022 a fost depusă expertiza tehnică și schița proiectului la Primărie pentru eliberarea certificatului de urbanism- termen obținerii certificatului 30 zile. Termenul de realizare a lucrărilor este anul 2022-2023.
- IET nr 125: construcția unei anexe –  A fost elaborată schița de proiect (februarie-martie 2022), iar la moment, se lucrează  la proiect. În urma realizării expertizei tehnice a clădirii și obținerea certificatului de urbanism a fost încheiat contractul privind elaborarea proiectului a fost semnat cu CVM Proiect  SRL, la data de 01.03.2022. Proiectul este în proces de realizare și se preconizează a fi finisat în luna mai 2022.Termenul de realizare a lucrărilor este anul 2022-2023.
- Liceul Teoretic ”Vasile Lupu”: extinderea Școlii. Se lucrează la schița de proiect (termenul fiind martie-mai 2022).În urma realizării expertizei tehnice a clădirii și obținerea certificatului de urbanism a fost încheiat și semnat contractul privind elaborarea proiectului cu CVM Proiect SRL la data de 01.03.2022. Au fost depuse cereri  la Premier Energy, Apă- Canal privind eliberarea condițiilor tehnice pentru instalarea contoarelor. Termenul de realizare a lucrărilor este anul 2022.
- CCT Politehnic: Concept de dezvoltare a unui Centru creație inventică pentru copii și adolescenți. A fost elaborată schița de proiect și s-a întocmit lista cantităților de lucrări și devizul de cheltuieli. A fot primită avizarea la documentația de deviz, iar la data de 25.03.2022 a fost inițiată procedura privind achiziționarea lucrărilor de reparație. A avut loc procedura de achiziție a lucrărilor de reparație, precum și evaluarea acesteia. Urmează semnarea contractului de achiziție și începerea lucrărilor. Termenul de realizare a lucrărilor este anul 2022.


XI. Salubrizarea şi amenajarea teritoriilor instituţiilor de învăţământ şi a teritoriilor adiacente 
Teritoriile instituţiilor de învăţământ din subordine şi a teritoriilor adiacente sunt salubrizate
Pe  parcursul perioadei de salubrizare 16-20.05.22 au  fost efectuate următoarele lucrări:
DGETS
s-a cosit iarba: teren aferent - 58900m2, teren adiacent - 26500m2,
s-a salubrizat: teren aferent - 43800m2, teren adiacent -15600m2,
s-a greblat                                          -25600m2, 
s-a măturat  trotuare                           -2650m/l,
s-a evacuat gunoiul  manager            - 78 tomberoane ,
s-au igienizat încăperi                         -14500m2,
s-a afânat solul                                     - 8500m2,
s-au plantat copaci                                -10buc,
s-au tăiat crengi de la copaci                 -188buc,
s-au plantat mușcate                              - 35buc,
s-a măturat pavilioanele                         -2850m2, 
s-au pregătit pentru defrișarea  arborilor-4buc,
s-au văruit copaci                                     -10buc,
s-a evacuat frunziș                                   -3rute
DETS Botanica - 12330 m teren salubrizat și  1300 m teren cosit
DETS Buiucani – salubrizate toate cele  41instituţii din subordine. A fost cosită iarba de pe un teritoriu de 32000 m2  în cadrul a 15 instituții: 
DETS Centru - inspectate 25 instituții, teritoriile sunt salubrizate. 
În majoritatea instituțiilor se desfășoară cosirea ierbii, iar în unele a început al doilea cosit. Teritoriile sunt menținute în ordine. S-a atestat faptul că procesul de cosire a ierbii, în cadrul LT”V. Lupu” se desfășoară cu o intensitate scăzută. Angajații responsabili, au fost atenționați despre necesitatea încadrării în timp, însă aceștia argumentează prin lipsa muncitorilor și a combustibilului. S-a efectuat evacuarea a câte 1 rută de gunoi de la 3 instituții (CCC ”Floarea Soarelui”; LT”T. Maiorescu”, LT”V.Lupu”.
DETS Ciocana –  a fost salubrizat: teren aferent – 1 800 m2, teren adiacent – 1 000 m 2; curățatul arbuștilor, florilor anuale, greblatul, măturatul, implicați - 48 angajați;
- evacuarea anvelopelor - 1 rută 
Notă: Pentru cositul ierbii a fost procurat: benzină – 1185,6 l; ulei – 789 l; trimera pentru cosit – 12 bucăți.                              ,                                                                        
DETS Rîşcani -  evaluate 13 instituții, efectuate 5 rute.
În perioada 16.05-19.05.2022 s-au întreprins acțiuni de amenajare, salubrizare a teritoriilor, evacuare a deșeurilor stocate în saci și cositul ierbii.
- au fost efectuate 6 rute (IETnr.13,25, 150, nr. 6 auxiliară, CAE,,Curcubeul”). În perioada de referință au fost evaluate  5 (IET nr.5, 81,127, , CEÎS,,Orfeu”, LT,,M.Lomonosov”). Teritoriile instituțiilor și cele adiacente sunt menținute în stare bună, iarba este cosită pe măsura creșterii.

XII. Rezultatele inventarierii suplimentare a arborilor de pe teritoriile instituțiilor municipale de învățământ. Propuneri de defrișare a arborilor.
DETS sl Buiucani
Urmare a inventarierii au fost înregistrați în total 3966 arbori, dintre care 285 arbori sunt uscați sau au rădăcinile dezgolite, care deteriorează rețelele inginerești și necesită a fi defrișați, iar 650 arbori necesită curățare cu coborârea coroanelor (egalaj), deoarece ramurile ating înălțimi mari și în timpul vânturilor sporite prezintă pericol atât pentru copiii și personalul care activează în cadrul instituțiilor, cât și pentru edificiile acestora.
Pe parcursul anului curent au fost obținute de la Agenția de Mediu autorizațiile cu nr. P-2070 și P-2071 din 05.04.2022. Ca urmare, au fost efectuate lucrări de curățare a 70 arbori și defrișare a 30 arbori de pe teritoriile adiacente instituțiilor ce urmează:  IET nr. 3 (str. I. Pelivan 36/1), IET nr. 18 (str. I. Creangă 4/2) și IET nr. 54 (str. I. Creangă 4A).
La momentul actual, DETS sect. Buiucani a depus la AGSV două demersuri pentru inventarierea și întocmirea actelor pentru arborii ce urmează a fi curățați și defrișați pe teritoriul LT ”D. Alighieri” și  Gimnaziului nr. 86, care vor fi expediate ulterior la Agenția de Mediu pentru obținerea autorizațiilor.   
În perioada 23-27 mai 2022 va fi format un grup de lucru la nivelul Preturii Buiucani, AGSV și DETS sectorul Buiucani, care va remite acte de constatare și va stabili prioritatea întocmirii actelor de defrișare sau curățare a arborilor pentru obținerea autorizațiilor de efectuare a lucrărilor în modul stabilit.
DETS sl Botanica
 S-a atestat necesitatea evaluării, defrișării și curățirii arborilor. În baza demersurilor parvenite de la instituții DETS Botanica   s-a adresat către  ÎM,, Spații Verzi”cu privire la  inițierea procedurii de evaluare , curățare, defrișare a arborilor.
DETS sl Centru
Urmare inspectării s-a constatat că sunt copaci care au fost însemnați de ÎM ”Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”. În colaborare cu conducătorii instituțiilor, au fost identificați arborii ce sunt uscați, foarte înalți și care trebuie curățați/defrișați: 98 de pomi ce prezintă pericol și necesită a fi defrișați; 133 arbori care necesită a fi curățați.
La data de 13.05.2022, a fost depus demersul la ÎM”Asociația de gospodărire a spațiilor verzi privind defrișarea a 5 arbori din cadrul Taberei de odihnă ”Cireșarii”, pentru pregătirea acesteia către sezonul estival 2022.
DETS sl Ciocana
A fost realizată inventarierea arborilor, s-a constatat:
 - în 13 instituții e necesară defrișarea a 42 de arbori;
- în 12 instituții e necesară curățirea a 93 de arbori;  
Solicitarea către Î.M. „Asociația de gospodărire a Spațiilor Verzi” pentru delegarea unui specialist de a examina starea arborilor de pe teritoriul instituțiilor din subordinea DETS sec. Ciocana a fost expediată la data de 28.02.2022, repetat la data de 18.05.2022;	2.Instituțiile de la autogestiune depun de sinestătător demers către Î.M. „Spațiile Verzi”; 
3.Instituțiile din suburbii se află în subordonarea Primăriilor locale. 
Notă:Defrișarea/curățirea arborilor se face, de regulă, în timpul verii, mai puțin copii frecventează IET, elevii sunt în vacanță (în caz de urgență, se înaintează demers suplimentar).
DETS sl Rîşcani
DETS Rîșcani  a efectuat, repetat, pe parcursul săptămânii curente, a inventarierii copacilor de pe teritoriile administrate..
- număr total arbori pentru defrișare – 135;   număr arbori pentru curățare – 599.
Notă: DETS sectorul Rîșcani va înainta demers către Întreprinderea Municipală ,,Spații Verzi”SA pentru solicitarea autorizațiilor de la Agenția de Mediu

XIII. Asigurarea procesului de transparenţă (postări pe pagina oficială WEB și Facebook a DGETS
Au fost adaptate și publicate 16 postări pe pagina WEB a DGETS şi 20 pe pagina de Facebook  a DGETS (de interes public pentru comunitatea educațională și civilă (informații utile, acte normative, comunicate, alte informații); 40  imagini prelucrate în  CANVA.
Publicarea postărilor cu diversă tematică, cu referire la:
WEEKEND SPORTIV
 (2  postări/ imagini);
Direcția Generală Educație, Tineret și Sport a Consiliului municipal Chișinău Invită reprezentanții mass-media la prima ediție a Târgului de ghidare în carieră pentru elevi și tineri  ,,Școala Orașului Verde”;
 (2  postări/ imagini);
Târgul de ghidare în carieră pentru elevi și tineri ,,Școala Orașului Verde”
(2  postări/ imagini);
Concursul de proiecte și scenarii didactice „Educație online fără hotare – colaborări transfrontaliere remarcabile”
(2  postări/ imagini);
Sesiunea de atestare 2022, a cadrelor didactice și de conducere
(2  postări/ imagini);
Campionatul deschis al municipiului Chișinău la hipism în disciplina DRESAJE
(2  postări/ imagini);
Campionatul Open al municipiului Chișinău la caiac canoe
(2  postări/ imagini);
Echipa „Optimus Invictus” a Instituției Publice Liceul Teoretic „Spiru Haret” învingătoare la Concursul regional Școala securității pentru copii „Împreună reducem riscurile” Ediția 2022
(2  postări/ imagini);
Turneul Internațional de polo pe apă
(2  postări/ imagini);
Turneul Republican la mini – fotbal „Guguță”
(2  postări/ imagini);
Ceremonia oficială de finalizare a Proiectului „Dezvoltarea competențelor ecologice pentru ecologizarea școlilor publice din municipiul Chișinău și promovarea învățământului dual pentru elevi” 
(2  postări/ imagini);
În perioada de referinţă au fost postate comunicate și informații  pe site-urile DETS din sectoare și pe site-le oficiale ale instituțiilor de învățământ general din subordine, inclusiv pe sectoare: Botanica - 61 postări;  Buiucani -250 postări; Centru - 69 postări; Ciocana -73 postări; Rîşcani - 24 postări. 

XIV. Alte realizări 16-20.05.2022
19.05.22, Organizarea  și desfășurarea concursului municipal al formațiilor de dans clasic, sportiv și modern „Constelația dansului-2022”în incinta LTPS „Gloria”; Au participat 35 colective, 789 copii; 
- Vineri, 20 mai, 2022, ora: 10:00 -11:00 (sala de ședință nr. 15 a Primăriei municipiului Chișinău) s-a desfăşurat Ceremonia oficială de finalizare a Proiectului „Dezvoltarea competențelor ecologice pentru ecologizarea școlilor publice din municipiul Chișinău și promovarea învățământului dual pentru elevi”. În cadrul evenimentului au fost prezentate realizările Proiectului „Dezvoltarea competențelor ecologice pentru ecologizarea școlilor publice din municipiul Chișinău și promovarea învățământului dual pentru elevi” şi au fost premiate Instituțiile de învățământ implementatoare a proiectelor de ecologizare a școlilor publice din municipiul Chișinău „Școala Orașului Verde”
- Elaborarea chestionarului pentru directori și cadre didactice întru identificarea solicitărilor pentru a fi incluse în cadrul  Programului de promovare a imaginii, prestigiului pedagogului  în societate;
La 20 mai conducătorii instituţiilor de învăţământ, ciclul I şi II prezintă la DGETS, pentru coordonare, Planurile de învăţământ individuale pentru anul de studii 2022-2023 ale instituţiilor.
 - 17.05.2022, ora 10.00  în incinta filialei „Ovidius”, BM „B.P.Hașdeu” (Șos. Hîncești, nr. 32) - Organizarea  etapei  municipale a concursului de lectură „La izvoarele înțelepciunii”, ediția a XXXII-a, consacrată vieții și  creației scriitorului Nicolae Dabija. Perioada de pregătire (anunțarea membrilor juriului, pregătirea formularului de ofertă, pregătirea testului la proba scrisă);
- 18.05.22, ora 14.00, în incinta DGETS - Pregătirea ședinței de formare a persoanelor din instituții, responsabile de repartizarea biletelor de odihnă, vara 2022. Funcționarea  aplicației electronice „Tabere - 2022” pentru înregistrarea beneficiarilor de bilete la tabere;
- 19.05.22, ora 10.00 (Primăria mun. Chișinău - Participarea în ședința de lucru referitor la definitivarea Strategiei Municipale de Dezvoltare a sectorului de tineret. Și a Planului de realizarea  a acesteia);
- 17-18 mai 2022, DGETS a organizat Turneul Republican la mini – fotbal „Guguță” (ediția XVII-a), etapa municipală. Activitatea s-a desfășurat pe terenul de mini – fotbal al Clubului sportiv pentru copii și tineret „Arena Joma”. La competiție au participat peste 50 de sportivi din instituțiile de învățământ general din municipiul Chișinău. Echipele învingătoare şi premiante a concursului au fost menţionate cu premii băneşti (lei) şi diplome de gradul respectiv oferite de către Direcția Generală Educație, Tineret și Sport a Consiliului municipal Chișinău);
- Organizarea activităţilor de informare/consultare a părinţilor din instituţiile de învățământ preșcolar din orașul Chișinău privind perspectiva perioadei de vacanță 2022 - 1 iunie - 31 august 2022;
-  Monitorizarea asigurării calității procesului educațional în instituțiile de  învățământ secundar, ciclul II (în perioada 17.03-11.04.2022, Direcția Managementul curricular a desfășurat vizite de monitorizare în 27 instituții de învățământ secundar, ciclul II ( drept temei, ordinul DGETS nr. 364 din 18.03.2022, nota - rezultate se ataşează); 
- Primirea ofertelor pentru participarea la concursul teatral pentru copiii din instituțiile de învățământ preșcolar „Micii actori” cu participarea a 100 copii din instituțiile de învățământ preșcolar participante;
- Pregătirea elevilor de noul an şcolar 2022-2023 (a fost înaintat demers la Asistență socială teritorială ,,Cu privire la susținerea financiară a 8.000 de copii din familii defavorizate din municipiul Chișinău pentru pregătirea elevilor de noul an şcolar 2022-2023 în conformitate cu Decizia CMC nr.5/18 din 24 iulie 2018 ”)
- Consultarea proiectului Metodologiei cu privire la recunoașterea și echivalarea perioadelor de studii din învățământul general
- Administrarea şi monitorizarea sistemului informaţional SIME pentru instituţiile de învățământ general (18.05.2022 Seminar instructiv  metodic pentru Administratorii  IET (au participat 98 administratori);
Abandonul școlar al elevilor cu vârste între 7-16 ani, inclusiv a celor de etnie romă (Situaţia la data de 11.05.2022:  58 elevi din 35 instituții de învățământ primar și secundar, ciclul I și II);
- 2 Proiecte de decizie în proces de lucru:
- În proces de perfectare a proiectelor de decizii: „Cu privire la atribuirea statutului de persoană juridică Liceului Teoretic „Mihai Grecu”;  „Cu privire la acceptarea mijlocului de transport”;
- Pregătirea materialelor pentru prezentarea proiectului deciziei CMC „Cu privire la organizarea întremării și odihnei elevilor în vara anului 2022” în comisii și ședința CMC din 12.05.22
La 14 și 15 mai 2022 s-a organizat etapa municipală de atestare pentru cadrele didactice/de conducere. Au participat  621 cadre didactice la disciplinele școlare + 36 (cadre de conducere) 657  persoane. 
Notă:(1 cadru didactic: L. engleza – conferire grad didactic doi – respins; 1 cadru didactic – Biologie, conferire grad didactic doi – sesiune suplimentară (buletin de boală)). TOTAL – 621 (cadre didactice) 
- 19 mai - Primaria mun. Chișinău, ora  09.00,  participarea în ședința de lucru convocată de A. Cutasevici, viceprimar și expertul Igor Ciurea, referitor la definitivarea Strategiei Municipale de Dezvoltare a sectorului de tineret  și a Planului de realizarea  a acesteia;
- Participarea în ședința de lucru pe lingă dna A. Cutasevici, viceprimar  cu participarea V. Volontir- Direcția Cultură, A. Pavaloi-DGETS  referitor la organizarea Sărbătorii  „Absolventul anului -2022”;
- 21, 22 mai 2022, desfășurarea Cupei deschise a Primarului General al municipiului Chişinău la tenis de masă (competițiile  se  vor desfășura în sala de sport a USM, str. Testemițanu, 6);
21 mai 2022, desfăşurarea Cupei deschise  a municipiului Chişinău la joc de dame;

XV. Cele mai relevante sarcini  pentru perioada 23-29.05.2022
- 16-24 mai 2022 - în învăţământul liceal vor fi organizate Tezele semestriale pentru sesiunea de vară, 2022; 
-  Monitorizarea procesului educațional în instituțiile de învățământ general;
- Înscrierea copiilor în clasa I-a pe platforma:  https://escoala.chisinau.md/
- Monitorizarea încadrării temporare în instituțiile educaționale din capitală a copiilor de  vârstă preşcolară şi școlară a refugiaților din Ucraina, frecventarea cercurilor  de către copii în cadrul   instituțiilor de învățământ  extrașcolar;
- Acordarea consultaţilor  psihologice refugiaților de către Centrul psiho-socio-pedagogic;
 - Monitorizarea procesului de alimentaţie gratuită a copiilor din instituțiile de învăţământ preşcolar, primar şi secundar;
- Monitorizarea livrării către instituţiile de învăţământ preşcolar a produselor alimentare de calitate în scopul aplicării Meniului Model unic (sezon iarnă-primăvară);
- Monitorizarea  procesului de înmatriculare a copiilor cu vârsta de 0-6/7 ani în instituțiile de învățământ preşcolar în baza  (platformei www.egradinita.md din cadrul Call-Centru;
-  Organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea  funcției de director al instituțiilor de învățământ general;
- Organizarea și desfășurarea concursurilor pentru  ocuparea   funcțiilor publice vacante;
- Promovarea  Programului de cofinanțare a proiectelor de și pentru tineret, proiectelor de susținere  a sectorului  asociativ, de promovare a voluntariatului în spațiul media;
- Monitorizarea implementării Programului municipal privind dezvoltarea sportului prin instituirea claselor specializate la fotbal în instituțiile de învățământ gimnazial din mun. Chișinău;
- 24.05.2022 se va realiza seminarul cu tema: „Nomenclatorul dosarelor instituțiilor de învățământ general – condiție sine qua non în evidența, implementarea și păstrarea documentelor oficiale”;
- Primirea testelor pentru examen (CES), 10 teste, 5 instituții;
- La data de 26.05.2022 se va monitoriza activitatea serviciului psihologic școlar din instituțiile de învățământ secundar general în scopul stabilirii standardelor de competențe profesionale (în baza rapoartelor prezentate de psihologii școlari);
- La data de 26, 27.05.2022 va avea loc Reuniunea șefilor SAP. Locația or. Cantemir.
 - 29.05.2022, Festivalul concurs al muzicii de fanfară;

- Promovarea  Programului de cofinanțare a proiectelor de și pentru tineret, proiectelor de susținere  a sectorului  asociativ, de promovare a voluntariatului în spațiul media; 
- Monitorizarea desfășurării Programului Educațional Școlar Online „Despre Tine” în instituțiile de învățământ din mun. Chișinău, în colaborare cu Agenția de implementare „Indigo Grup”;

Şef adjunct

Andrei PAVALOI






